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えびの市教育委員会 

令和 2 年度  第 7 回  定例会  会議録 

 

1. 日 時  令和2年10月6日 火曜日 午前9時 から 午前10時10分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所本庁 4階 大会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  松元 國治 委員（教育長職務代理者） 

貴嶋 俊介 委員   小倉 真里子 委員 

    

4. 欠席委員  前原 こず恵 委員 

    

5． 会議録署名

委 員 

 松元 國治 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 白濱 美保子 

学校教育課主幹 川越 広幸 

学校教育課課長補佐兼防災食育センター所長 西原 邦浩 

学校教育課課長補佐兼総務係長 境田 利勝 

学校教育課教育係長 後藤 富美恵 

社会教育課長 領家 修司 

社会教育課課長補佐兼文化係長 齊藤 和明 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和2年度第6回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 議案第21号 えびの市立小学校及び中学校の修学旅行キャンセル料等 

保護者負担支援補助金交付要綱の制定について 

(2) 議題第22号 えびの市中学校部活動等大会参加費補助金交付要綱の一 

部改正について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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 （開会 午前9時） 

永山新一教

育長 

 

 

 

ただ今から、えびの市教育委員会 令和2年度第7回定例会を始めます。 

会議録署名委員の承認について、えびの市教育委員会会議規則第 16 条第 1 項の規定によ

り、本日の会議の会議録署名委員を、松元 國治委員にお願いしたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

出席委員 

 

はい。 

 

永山新一教

育長 

 

続いて令和 2年度第 6回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読を

お願いします。 

白濱美保子

学校教育課

長 

（えびの市教育委員会 令和2年度第6回定例会 会議録の概要説明） 

永山新一教

育長 

会議録について、質問等ありませんか。 

出席委員 

 

ありません。 

永山新一教

育長 

 

なければ、会議録については、承認ということでよろしいですか。 

 

出席委員 

 

はい。 

 

永山新一教

育長 

 

続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何かありましたらお願い

します。 

松元國治委

員 

えびの市の部活動の外部指導者及び協力を仰いでいる方の人数が分かっていれば教えてく

ださい。また、どこに配置されているのかを教えてください。文部科学省では、働き方改

革の件もあり、休日等の部活動を地域にあずけたいという方針が出ています。２０２３年

からは本格的に取り組みたいとして、来年度から試行し段階的に実施していくこととなっ

ています。こうなってくると、近い将来えびの市も体制を整えていかないといけないと思

っています。将来的には、社会スポーツに移行していくのではないかとも考えているとこ

ろであり、現在の状況を分かる範囲で教えてください。 
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永山新一教

育長 

 

外部指導者の数ということですが、報酬が発生する部活動指導員が３名いらっしゃいます。

この３名については、飯野中学校に陸上と野球、上江中学校に新体操の部活動指導員とい

う立場でそれぞれいらっしゃいます。報酬の発生しない外部指導者については、飯野中学

校にバレーボール１名、サッカーが１名、バスケットが１名、剣道が１名、柔道が１名、

バドミントン男女で２名、上江中学校にソフトテニスが１名、新体操が１名、加久藤中学

校にバドミントンが１名、テニスが１名、空手が１名、真幸中学校にバレーボール１名、

バドミントン１名、空手１名がいらっしゃいます。 

 

松元國治委

員 

来年度は、学校側の校長を含めた職員の意向を把握して、将来的には、１５名の外部指導

者の方と共同して協議会等において会議を行い、今後の方向性を検討していく体制づくり

が必要だと感じています。休日において、職員が携わらない方法がどのようにしたらでき

るのか検討する必要があります。 

 

永山新一教

育長 

この課題は学校教育課でもいただいています。事務局から何かありましたらお願いします。 

後藤富美恵

学校教育課

教育係長  

第１回目の中学校部活動検討委員会を今月実施する方向で準備を進めています。この検討

委員会は、市体育協会の代表者、部活動の外部指導者の代表者、中学校体育連盟の代表者、

中学校の校長先生、教育委員会の職員をもって組織するものであり、その中で現在の部活

動の状況等についても説明することとしています。 

 

小倉真里子

委員 

体育大会については、飯野中学校以外は午前中まででの開催でしたが、いろいろな意見を

頂いています。「半日でちょうどよかった」、「来年度はちゃんとして欲しい」、「おじいさん、

おばあさんがいらっしゃったら出てくださいとの放送が流れた」、「親は弁当がなく荷物が

なくてよかった」などの意見がありました。また、加久藤小学校は外から見ましたが、学

校の周りに人がいらっしゃって、それが逆に密になっていると感じました。また、帰って

から家族でバーベキューをされている人達も多かったようです。これらのこと以外に教育

委員会で把握されている意見等があれば、教えてください。 

 

永山新一教

育長 

 

全ての小中学校で体育大会、運動会は全て終了しています。主幹の方から体育大会の様子、

課題等があれば報告をお願いします。 
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川越広幸学

校教育課主

幹 

各小中学校ともに、体育大会の開催に向けては、新型コロナウイルス感染症や熱中症に対

する事前の十分な対策を検討していただき、また、その対策を教育委員会にも連絡いただ

き、お互いに相談しながら進めてきたところです。各学校からの報告も受けておりますが、

適切な対応をしていただいたという印象を持っています。ただ、来場者の制限等について

は、学校によって規模が違うこと、各学校がＰＴＡと十分協議して最終決定を出している

ことから学校間での若干の違いはあったものと思いますが、校長会でもお互いに協議して

いただいて進めた結果であります。教育長には全学校を訪問していただき、感染症対策等

を確認しながら声かけをしていただいたところです。 

 

永山新一教

育長 

感染症対策として来場者の制限等を実施することについて、家族の方に十分に伝わってお

らず、知らずに来られた方がいらっしゃったことは聞いています。例えば、加久藤中学校

であれば、同居家族と暮らすえびの市内に住んでいる方は入場許可となっていたので、該

当される方は来られたんですが、恐らく、それ以外の方は学校の外で見ていらしたので、

申し訳ないなという部分はありました。ただ、各学校ともＰＴＡとしっかりと協議した上

で対応をされていました。来年度の開催にあたっては、校長会でも情報を共有して、今年

度の反省を踏まえ、１日実施とするのか半日実施とするのか、今後、検討がなされていく

と思いますが、内容については、若干の違いが出てくるかもしれないと考えています。岡

元小学校について、今回は、これまでと違って地域が入っていない運動会であったため、

かなり淋しいという印象がありましたが、岡元小学校の校長先生に伺ったところ、保護者

から、いつもであれば、地域の競技とかぶることから子供の走っている姿を見ることがで

きなかったが、今回は子供しか出ていないのでゆっくり観戦することができたという話を

聞き、地域の競技を一緒にやることでのデメリットであり、ゆっくり子供の活動の姿を見

ることが出来たという点では好評であったと感じました。ただ、見ていて淋しい感じはし

たので、来年度は地域を加えた運動会を視野に入れて検討されるものと思います。 

 

永山新一教

育長 

 

他に委員の皆さんから意見等はなかったでしょうか。なければ、議案の審議に入ります。

議案第21号「えびの市立小学校及び中学校の修学旅行キャンセル料等保護者負担支援補助

金交付要綱の制定について」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

後藤富美恵

学校教育課

教育係長 

えびの市立小学校及び中学校の修学旅行キャンセル料等保護者負担支援補助金について

は、９月補正で予算を計上させていただいたものです。補助対象者は、児童及び生徒の保

護者としており、修学旅行のために予約した宿泊施設及び交通手段等を解約した際に発生

する違約金及び修学旅行の延期に伴い発生する経費並びに修学旅行の参加人数が予定より

減少したことにより発生する追加費用等のキャンセル料等について、保護者負担がない形

で補助を行う要綱となっております。よろしくお願いします。 
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永山新一教

育長 

 

ご質問等なかったでしょうか。 

貴 嶋 俊 介 

委員 

この要綱は、令和３年３月３１日限りで効力を失うとなっていますが、本年度だけの対応

ということでしょうか。もし、来年度も引き続き、新型コロナウイルスへの対応が必要と

なる場合は、来年度に改めて対応するということでしょうか。 

 

後藤富美恵

学校教育課

教育係長 

はい。 

永山新一教

育長 

議案第２１号については、承認してよろしいですか。 

出席委員 

 

（はいの声） 

永山新一教

育長 

 

 

議案第２１号「えびの市立小学校及び中学校の修学旅行キャンセル料等保護者負担支援補

助金交付要綱の制定について」は、承認されました。続いて、議案第２２号「えびの市中

学校部活動等大会参加費補助金交付要綱の一部改正について」を議事とします。事務局の

説明を求めます。 

 

後藤富美恵

学校教育課

教育係長 

今回の改正において、主な改正内容としましては、第５条関係の別表にありますように、

これまで県内の交通費については、学校から試合会場までの最短距離に「給油時価」を乗

じた額としていましたが、この給油時価を「当該年度４月１日時点の給油単価」と明確に

したものであります。この改正以外については、文言等の修正を行う改正となっています。 

 

永山新一教

育長 

内容について質問等はなかったでしょうか。 

質問がなければ、議案第２２号については、承認してよろしいですか。 

出席委員 

 

（はいの声） 

永山新一教

育長 

議案第２２号「えびの市中学校部活動等大会参加費補助金交付要綱の一部改正について」

は承認されました。以上で議事を終了します。続いて、事務連絡を学校教育課からお願い

します。 
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白濱美保子

学校教育課

長 

令和２年９月定例会の報告をさせていただきます。まず、補正予算特別委員会で質問があ

ったことを報告します。新型コロナウイルス感染症対策費の消耗品費、備品購入費につい

て、ＡＩによる体温測定器の購入を考えていないかという質問があり、非接触型体温計の

購入で対応することを答弁し、簡易ベッドの目的と保管場所等の質問には、複数のベッド

が必要になったときのための簡易ベッドを保健室に保管することを答弁しています。修学

旅行キャンセル料保護者負担支援補助金について、キャンセル料は一部負担か全額負担か

という質問に対し、全額負担することを、修学旅行は実施の方向かという質問に対し、小

学校は例年鹿児島県であるが、県内に行先を変更した学校もあり、県内と鹿児島県内で実

施することを答弁しています。新型コロナウイルス感染症対策費、学校給食分について、

県内産水産品の産地はえびの市であるか質問があり、えびの産ではないことを答弁してい

ます。特に本議会の中での委員長報告に学校教育課分は、ありませんでした。 

次に、決算審査特別委員会で質問があったことを報告します。学校運営協議会委員報酬に

ついて、出席率が低いのではないかという質問があり、委員には報酬が発生しない学校長、

教頭等も含まれていることを答弁しています。森林保険料について、保険を掛けている森

林の面積と学校名を質問されました。児童生徒通学送迎委託料について、利用人数と当初

予算に比べて決算額が少ない理由を質問され、当初４人であったが、途中転居により２人

となったことにより決算額が少額となったことを答弁しています。ＡＬＴについては人数

と出身国、昨年度決算額と比較して額が多い理由を質問され前年度は４人に増員したこと

を答弁しています。飯野高校支援事業については起業家育成プログラム事業、学力向上等

支援事業補助金の事業内容と効果について、給付型奨学金の審査方法について質問があり

ました。教職員健康診断の決算額が昨年度と比較して少額となった理由を質問され、人間

ドック受診者が多かったことを答弁しています。デマンド監視業務委託料についてデマン

ド監視の内容を質問され答弁しています。電算機器等借上料について、多額の決算額であ

るが教師用パソコンの経費であるのか質問がありました。消防設備保守点検委託料、長寿

命化計画策定委託料については、委託内容と委託先の質問がありました。部活動指導員報

酬について、学校名と種目と人数の質問がありました。学力調査業務委託料について、事

業内容と効果について質問がありました。要保護及び準要保護児童生徒扶助費について、

申請者数の質問がありました。学校給食費では、衛生害虫防除委託料と捕虫器保守点検委

託料について、昨年度決算と比較して増額した理由を、廃水処理施設維持管理委託料につ

いて、どこの廃水の処理なのか、金額が高いのではないかという質問がありました。学校

給食費運営会補助金について、補助団体の構成員と補助金の効果について質問がありまし

た。特に、本会議の中での委員長報告は、ありませんでした。 

次に、一般質問の報告です。遠目塚議員から、子ども宅食やフードバンク事業における行

政と学校の連携について質問があり、教育長答弁として学校の情報を提供するということ

ではなく、支援を必要としている保護者が利用申込みの機会を逃すことが無いように事業

内容の情報を周知すること等を答弁しています。また、新型コロナウイルス関連の誹謗中

傷や差別等の人権保護対策について質問があり、小中学校では教育活動全体を通じて指導

していることを答弁しています。GIGAスクールの進捗状況について質問があり、児童生徒
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１人１台端末整備、高速大容量情報通信ネットワーク整備を本年度内で整備する事務を進

めていることを答弁しています。吉留議員から、旧大河平小学校の整備、利用について、

体育館の中が整備されていないようであったが、地元において、どのように活用をしても

らいたいのか質問があり、上大河平自治会に使用許可をして地域活動に利活用していただ

いており、草刈や清掃を委託していることを答弁しております。また、地元から樹木の剪

定等の要望があれば対応してほしいと要望がありました。小東議員から、新型コロナウイ

ルス感染症対策として、学校再開後どのような指導を重点的にしたのか質問があり、教育

長が、学校は組織的に児童生徒の支援をしており、担任の丁寧な対応により相談等を受け、

全教職員が共通理解のもと支援を行っていることを答弁しております。また、休校中に親

からの虐待等の事件はなかったか質問があり、教育長が、特に事件性のある報告はなかっ

たが、いつでも起こり得る問題と捉えており、児童相談所などと連携して虐待等の予防と

早期発見に努めることを答弁しています。また、コロナ感染のリスク軽減のための「自主

欠席」「選択登校制」いわゆる「対面式」か「オンライン選択」について質問があり、感染

に対する保護者の不安など、相談には各学校で適宜柔軟な対応を取っており、欠席扱いと

しないなどの対応をしていることを答弁しています。蔵園議員から、自衛隊音楽隊の定期

演奏会がえびの市で実現したときは、市内小中学生音楽部が交流する考えはないか質問さ

れ、教育長が、レベルの高い演奏を学ぶ良い機会になり、定期演奏会が開催されるときは

学校に情報提供を行い、紹介することを答弁しています。松窪議員から、新型コロナウイ

ルス感染症について感染者や濃厚接触者に対する偏見や差別の防止を学習時間に組み入れ

た扱いができないか質問があり、教育長が、学校では各教科、道徳、特別活動、総合的な

学習の時間それぞれの特質に応じ、教育活動全体を通して人権に配慮するよう子どもたち

に指導していることを答弁しております。また、ＩＣＴ教育と心の教育について、１人１

台端末により教師と生徒、生徒同士の温かいふれあいや交流が無くなるのではないかとい

う質問があり、教育長が、学校では、まずは教科書を読み、話を聞き、ノートに書くとい

う学びのサイクルをしっかりと身につけさせた上でタブレットを効果的に活用することが

大切であり、タブレットの活用そのものが目的ではなく、学びを助けるツールであるとと

らえており、教職員と児童生徒、児童生徒同士が共感的にふれあう学習スタイルは、これ

からも継続し大切にしていくことを答弁しております。小宮議員から、新型コロナウイル

ス感染対策について、望ましい行動を自発的に促す行動経済学の「ナッジ」を学校でも活

用する考えはないかという質問があり、学校では、児童生徒が新型コロナウイルスを正し

く理解し、自発的に行動するよう指導しており、接触を避けるために廊下や階段、手洗い

場などが密にならないよう床などに表示をし、子ども達が理解をした上での対応を進めて

いることを答弁しています。また、皮膚の病気や発達障がい、感覚過敏などによりマスク

をつけられない方が誹謗中傷や差別を受けないよう意思表示カードを活用する考えはない

か質問があり、教育長が、現在学校ではマスクを着用できない教職員・児童生徒はいない

が、必要であれば意思表示カードについての情報提供は行うことを答弁しています。以上

が、９月定例会の学校教育課分の報告となります。 
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松元國治委

員 

旧大河平小学校の状況を確認させてください。 

永山新一教

育長 

現在、閉校になっています。 

白濱美保子

学校教育課

長 

平成２７年３月３１日をもって閉校となっています。 

松元國治委

員 

将来的には学校教育課から移る可能性があるんですね。 

白濱美保子

学校教育課

長 

学校敷地の一部に民有地が混在しているため、普通財産に所管換えすることが出来ない状

況にありますが、全て市の敷地にできるよう事務手続を進めているところです。この手続

きが終了したら財産管理課へ所管換えすることも可能になりますが、今のところ地元の自

治会で活用されているので、今後、地元との協議は必要になるものと考えています。 

 

松元國治委

員 

財産管理課に移管されたら地元の方は利用できないのですか。 

 

白濱美保子

学校教育課

長 

財産管理課に移管された場合、貸付の許可を受けていただき、無償での利用は可能と思い

ますが、行政財産の状況においては、地元に委託料を支払い管理していただいています。

この委託料が、財産管理課に移管された場合は、無くなることも考えられますので、地元

との協議が必要になると考えています。 

 

松元國治委

員 

分かりました。 
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領家修司社

会教育課長  

社会教育課の議会報告をさせていただきます。補正予算につきまして、３件の議案を提案

いたしました。非接触型の体温計を５個購入ということで提案をいたしまして、承認いた

だきました。５個で４９，５００円でございます。これについては、半分は、文化施設の

感染防止対策事業という補助がありましたので活用いたしました。次に、同じ新型コロナ

ウイルス感染症対策の臨時交付金の中で図書館パワーアップ事業というものがございまし

て、図書類購入費として１５０万円を認めていただきました。この内容としましては、児

童書がかなり古いということもありまして、１，５００円の児童書を１，０００冊という

ことで図書館からも要望があり、要求いたしまして認められたところです。最後に、樹木

の伐採委託料を計上いたしました。体育施設内の樹木による落下事故等を未然に防止する 

ために伐採する予算であります。王子原、永山、神社原、飯野駅前でございまして、６月

議会でもありました危機管理という点から計上したものであります。次に、決算でありま

すが、ＡＥＤの借用について、時間を要して質問を受けました。白鳥の発掘にＡＥＤをレ

ンタルでしておりましたが、その金額と文化センター等でリースでＡＥＤを借りています

が、その金額にかなりの差があることからの質問がありましたが、レンタルとリースによ

る差であることを説明して理解をいただきました。郷土芸能に関しまして、以前より補助

金等の支援等の情報は流しているのかという質問がありましたが、指摘を受けて毎回、各

団体には情報を提供していることを答弁して理解をいただきました。郷土芸能に関しまし

て、各団体の人数の減少、高齢化もありまして活動が弱っているということもあり、補助

金の増額の要望がありました。現在１６万円の支援をしておりますが、この増額の要望が

ありました。えびの市婦人連絡協議会に対する補助金の増額の要望がありました。文化セ

ンターの改修事業を検討することの提案を受けました。今後、防衛事業を活用して、空調

等を改修する予定でございますので、すぐの改修は厳しいと考えています。次に一般質問

になりますが、４人の市議会議員から質問を受けました。金田議員と遠目塚議員から成人

式のコロナ禍での取組について質問がありました。答弁といたしましては、感染症対策と

して、収容人数の５０％ということで５２０人ホールには収容可能ですが、２６０人とい

うことで成人者と登壇者のみとして、来賓等の招待は控えるということ、国歌斉唱、市民

歌斉唱については、歌入りの音楽を流すということとしています。小学生のアトラクショ

ンについては、動画を上映するという形をとります。アルバムを動画にして上映しており

ましたが、ＤＶＤに収録したものを配布することとしています。コロナ対策の規制につい

て、緩和されてきている状況もありますので、１０月末を目途に決定していきたいという

答弁をしています。次に、上原議員から危機管理について質問がありました。台風１０号

による体育館、文化センターの状況を質問されました。台風１０号の影響に限らず、雨漏

りがございます。市民体育館については、雨漏り対策を行ったところです。文化センター

については、防衛事業を活用して改修する予定です。この件について、市長からは計画を

立てて修繕を行い単年度に集中しないように平準化した取り組みを行うことを答弁されま

した。最後に、小宮議員から永山運動公園の西側にある大きな石についての質問がありま

した。平成４年に永山運動公園が造られておりますが、当時、上浦と西長江浦間の市道の

開通する際に出た溶岩石をもってきたものであり、自然景観を表すために置いたものであ
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ることを説明いたしました。議員からは溶岩石であるため角が尖っているため、危ないと

の市民からの意見から質問されたものであります。対応としましては、永山運動公園の既

存の改修事業で利用することを伝え、遊具の近くにある石については、尖った部分を削る

などの対応を行ったところです。 

 

松元國治委

員 

危機管理の質問があったということですが、避難場所の管理は、教育委員会が何カ所か担

当していますが、運営は市の当局でされていると思いますが、定員がオーバーしたとの報

道もありましたが、えびの市ではどうでしたか。 

 

領家修司社

会教育課長  

台風１０号において、真幸地区体育館の避難所については、増水の恐れから閉鎖というこ

とになりまして、その影響もあって文化センターがかなり多くの方が避難されてきました。

コロナ対策もありまして、文化センターのホール、図書館の学習室、保健センター、防災

食育センターまで開放して対応したという状況でした。 

 

松元國治委

員 

定員オーバーで避難できなかったという状況はなかったのでしょうか。 

領家修司社

会教育課長  

受け付けの管理は、直接は行っていないため、正確に把握はできていませんが、そのよう

な状況にはなかったと思われます。 

 

境田利勝学

校教育課課

長補佐兼総

務係長 

次回、第８回の教育委員会定例会については、１１月６日からの開催を予定しておりまし

たが、再度調整させていただいて案内させていただきますので、よろしくお願いします。 

 

 次に、総合教育会議のテーマについて、委員の皆様から意見をいただければと思いますが、

いかがでしょうか。 

 

松元國治委

員 

議会等でも毎回、コロナの対策について問われていますので、これについて教育委員会と

して、こういう体制で臨んでいくんだというところあたりを、市長と教育長の間では十分

確認をされていると思いますが、改めてテーマにして話し合いができればと思います。各

事務局でコロナに対する新しい報告をいただいていますが、例えば、人数制限を２６０人    

位は入れる訳ですから、こういう方向で取り組んでいきたいとか方向等も含めて、各事務

局で説明をしていただいて協議を持てたらと考えます。学校の体制等についても８校の体

制はこのような体制で進めているという報告を含めて、協議ができたらと思います。 

 

永山新一教

育長 

議会でも毎回のように質問を受けていますので、学校教育関係、社会教育関係でコロナの

対応で取り扱いが変わっていくので報告を最初にしていただいて、協議、質疑を含めて進

めていくという形でいいのかなと思います。 
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松元國治委

員 

事務局の方でも市長からテーマの意見等がないのかを事前に確認していただきたいと思い

ます。 

 

永山新一教

育長 

テーマについては、案を示して協議をさせていただきたいと思います。 

松元國治委

員 

議題については、事務局の方でも協議をしていただいて、今後につながるような会議とな

るようにしていただきたいと思います。 

 

川越広幸学

校教育課主

幹 

外国語教育推進ＴＴ加配校授業公開について、１１月５日に真幸小学校で授業公開を行い

ますので、都合がよろしければ授業参観にお越しいただきたいと思います。本年度から新

しい学習指導要領により進めていますが、真幸小学校が３か年この研究を行ってきており、

最終年度となります。もし、よろしければお越しいただければと思います。 

 

永山新一教

育長 

お越しいただける場合は、主幹まで報告をいただければ詳細を案内いたします。 

領家修司社

会教育課長  

行事のご案内と報告をさせていただきます。本来であれば、国文祭の冠事業としておりま

したが、島内１３９号地下式横穴墓出土品展を資料館で行っています。産業文化祭につい

て、例年、土日で開催していましたが、コロナ感染症対策としまして、３週間にわたり作

品の展示のみを行うこととなっています。１１月７日から１１月２５日までの間に３つの

班にわけて１週間ごとに展示することとしています。報告になりますが、体育施設の指定

管理が３年を迎えるということ、２者からの申し出があり、今月の１５日選定委員会を開

催することとしています。永山運動公園の拡張工事について、用地買収等の予定でありま

すが、地権者が１０名いらっしゃいますが、現在、６名には印鑑をいただいています。１

件は、今後、頂ける予定です。残り３件について、１件は相続の手続きがあり事務手続を

進めているところです。残りの２件については難航している状況です。教育長にも訪問し

ていただいていますが厳しい状況となっています。 

 

白濱美保子

学校教育課

長 

１０月７日と８日が就学時健康診断となっています。文化センターで実施となっています。 

今年度は、新型コロナウイス対策としまして、例年では、子どもだけでの診察を実施して

いましたが、子どもが勝手に走り回ることがないようように、親御さんに手をつないで一

緒に回っていただく計画としています。１０月１７日に市教育委員会主催の飯野高校支援

事業説明会を飯野高校で開催することとしています。１０時からの開催です。現在、親子

で５０名弱の参加申し込みとなっています。１０月２０日に、部活動検討委員会を開催す

ることとしています。以上です。 
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永山新一教

育長 

以上でえびの市教育委員会 令和２年度 第７回 定例会を閉会します。 

 

（閉会 午前10時10分） 

 

 

 


